

【本週聚會】2008 年 4/27~ 5/3

主日早上聚會	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
Marlboro Learning Center	特別聚會	10:45-12:30 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王艾東弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家

一. 6月14~15日教會在NYACK College有二天的造就營。盼望弟兄姊妹能報名參加。聯絡弟兄: 陳憲明和王艾東。

二. 兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
4月27日	劉憲瓊	曹波/成昕
5月4日	翁愉心	包錦文/王艾東

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為6月14~15日造就營禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【本週十二籃追求】心與光

【讀經】：馬太福音五章八節：『清心的人有福了；因為他們必得見神。』六章二十一至二十三節：『因為你的財寶在那裏，你的心也在那裏。眼睛就是身上的燈；你的眼睛若瞭亮，全身就光明。你的眼睛若昏花，全身就黑暗；你裏頭的光若黑暗了，那黑暗是何等大呢！』哥林多後書三章十六節：『但他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。』詩篇七十三篇一節：『神實在恩待以色列那些清心的人。』十三節：『我實在徒然潔淨了我的心，徒然洗手表明無辜。』十六至十七節：『我思索怎能明白這事，眼看實係為難；等我進了神的聖所，思想他們的結局。』二十五節：『除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。』

【信息摘要】弟兄姊妹，你的心總得對，你的心總得清潔，你的心總得向著神。你的心如果不準對著神，你一定是在黑暗裏，那是最可憐的了。當你的心準對著神的時候，你就看見光；你一有光，你那些不對的情形，就自然而然從你身上掉下去。心對了，就有光；光一來，必定叫你多多少少脫離一點錯誤；光照得越多，脫離得也越多；你能脫離錯誤，那就證明你是一個在光裏的人。凡是要有光的人，必須先對付他的心。《十二籃》精華信息

【家訊信息】使徒行傳的繼續

讀經：使徒行傳二十八章三十至三十一節，啓示錄一章十一至十二節，二十節。

全部聖經有六十六卷；在這六十六卷之內，有許多卷，你讀到卷末，你都能說這一卷書已經完了。創世記有五十章，你讀到最後，你自然而然覺得已經到了末了；馬太福音有二十八章，你讀到二十八章，你自然而然覺得已經完了；你讀到羅馬十六章，你覺得是完了；你讀到啓示錄二十二章，你也覺得是完了。

但是，在聖經裡有一卷書，你不能說完了。其餘六十五卷你都能說完了，但是有一卷你不能說完了，那一卷就是使徒行傳。你讀到行傳二十八章，就要覺得奇怪，怎麼就是這樣的停了？你讀到行傳二十八章，覺得這一卷書還沒有完，這一卷書還沒有結束。使徒行傳這一卷書是沒有結束的，因為使徒的行傳是要繼續的。第一世紀的使徒，他們的行傳也許結束了；但是，全部使徒

的行傳並沒有結束。一直到今天，你都看見還是使徒行傳，使徒行傳沒有結束。

主說，『我父作事直到如今，我也作事。』（約五17。）這告訴我們，自從撒但背叛以來，自從人墮落以來，神作事直到如今，並且主也作事。行傳是甚麼呢？行傳不是記載保羅的工作，也不是記載彼得或約翰的工作，行傳是記載神的工作。誰能說神在行傳二十八章之後就不作事了，誰能說神的工作到了行傳二十八章的時候就停止了？

使徒行傳是沒有結束的，在二十八章以後，還有許多神的器皿在作神的工作。神的工作正在繼續下去，沒有停在那裡。不是保羅在羅馬作了兩年工，以後就沒有事了。就以保羅一生來說，他住在羅馬，後來被殺殉道，這些事都沒有記在使徒行傳裡面。彼得、保羅、約翰是三個要緊的人，他們的結局都沒有寫進去，這樣，我們那裡能說使徒行傳已經完了呢？可是神的見證是寫不完的，二十九章還是那樣，三十章還不能完，一直到一百章還是寫不了，如果要寫的話，一直有新的事情要加進去，所以寫到二十八章就不再寫了。二十八章以後雖然沒有再寫，但是神的工作還是在那裡繼續。第一世紀的工作並不是到了絕頂。神四千年之久，有一個工作，如果到行傳二十八章已經到了絕頂，那麼我們是到山底下了，我們是退下來了。但是沒有這件事，因為主說，『我父作事直到如今，我也作事。』我們不要以為神的工作在保羅的時候已經到了絕頂了，我們也不要以為在路德馬丁的時候，神的工作就是到了絕頂了。不。第一世紀不是神工作的結局，第十六世紀不是神工作的結局，直到前一個世紀都不是神工作的結局，神的工作還要一直往前去。一直到國度，一直到新天新地，神都是往前進，不停在那裡。我們如果知道這一個，同時也相信這一個，我們就要讚美神。

人常常有一個錯誤，就是以為自己所處的時候，是教會最不行的時候。路德馬丁的時候，有人這樣想；衛斯理約翰的時候，也有人這樣想。但是，我們說，路德馬丁的時候好得很，衛斯理約翰的時候也好得很。我們在這裡說他們所處的時候是好的，再過五十年，人又要說我們所處的時候是好的。我們是怕人要停止，但是，神是不會停止的，每一年祂都知道祂作甚麼，每一年祂都知道要作到那裡，每一年祂都要作祂所要作的。神是一天天往前去，神是一直往前進的。阿利路亞！神是一直往前進的！

神往前進的時候，都有祂的器皿。在使徒行傳裡，神有祂的器皿；在路德馬丁的時候，神有祂的器皿；在衛斯理約翰的時候，神有祂的器皿；每一次有一個屬靈的復興的時候，神都有祂的器皿。那麼，今天神的器皿在那裡？不錯，我父作事直到如今，但是甚麼時候人繼續下去與神同工？甚麼人說『我也作事』？這是要緊的問題。

弟兄姊妹，如果神給我們一點亮光，能看見一點神的事實，我們就必須承認，神今天所要求的器皿，就是祂在當初所定規的器皿，就是祂的教會。換句話說，今天神所要求的器皿，不是個人的器皿，而是團體的器皿。如果今天神所要得著的器皿是團體的器皿，你就要看見，若不是神的兒女被神帶到一個地步看見甚麼是基督的身體，甚麼是身體的生命，在神手裡就沒有用處，就不能達到神的目的。

啓示錄一章說，教會就是金燈臺。神不只說教會是金的，神並且說教會是金的燈臺。教會如果只是金的而已，就並不能滿足神的心。神為甚麼說教會是金的燈臺呢？因為金燈臺是發光的，是為著照亮的。神要教會作一個發光的器皿，見證的器皿。神在當初的時候，定規叫教會作燈臺。不是某人，乃是教會，教會在神

面前就是燈臺。金的還不穀，出乎神的還不穀，必須為神發光，為神作見證，纔是金燈臺。

所以，教會是為著神的見證而有的。如果不是金的，就不是教會；如果不是燈臺，也不是教會。裡面如果沒有生命，就不是教會；裡面如果沒有見證，也不是教會。教會必須看見神在這一個世代裡要作甚麼，要得著甚麼，看見神今天在地上的見證是甚麼，這個纔叫作金燈臺。

我們再簡單的說，神的工作是繼續往前進的，神仍舊需要得著器皿，神今天的器皿要像當初的器皿一樣，不是個人，乃是教會。

或者有人要問，教會中有得勝者出來，這是甚麼意思呢？不錯，教會需要得勝者出來，但是得勝者的見證也是為著團體的，不是為著個人的。得勝者不是有一班人自命不凡，自以為比別人好，把別人都撇在一邊。得勝者乃是為全教會工作；工作是他們作的，好處是全教會都得著的。得勝者不是為著他個人，得勝者乃是站在教會的地位上把教會帶到完全的地步，乃是站在教會的地位上代替教會到那個地步。所以得勝者的得勝也是團體的得勝。

神所要的器皿是團體的，所以我們要學習活出身體的生命。要活出身體的生命，就必須拒絕天然的生命，必須在神面前深深對付，受審判，學習順服，學習交通，叫我們有機會作神的器皿。

——倪柝聲弟兄 十二籃 (第三輯)

【拾穗】請不要忘記你是誰！

任何人在任何時候、任何地方、任何處境、任何狀態下，請不要忘了你是誰！因為，一個忘記自己是誰的人，一定會常常做一些與自己的身份、位置、價值不是太相稱的事，不是自己想去，只是因為自己忘記自己是誰。所以，再次提醒，請不要忘記你是誰！

- ❖ 當你得到別人的掌聲時，請不要忘記你是誰。你是神的工人，要知道你的成功完全來自于神的幫助。沒有神的幫助，任何人都無能為力做任何事情，你要將這榮耀歸于神！
- ❖ 當你遭到別人的批評時，請不要忘記你是誰。你是基督的精兵，要知道別人的批評是你走向成熟的台階。
- ❖ 當你的事業一帆風順時，請不要忘記你是誰。你是神的仆人，要知道你真正的老板是神，你的一切都是為了榮耀神。名利、權勢都是短暫的，神才是你一生的價值，永遠的財富。
- ❖ 當你前途一片渺茫時，請不要忘記你是誰。你是天父的嬌兒，要知道神既然可以顧惜野地里的花，天空中的鳥，也一樣會顧念你的一切，你的前方他已經全部的計劃周詳。
- ❖ 當你服侍大有果效時，請不要忘記你是誰。你是神的器皿，要知道你我的服侍之所以有果效，有能力，這全是神的恩典，若沒有神的眷顧、憐憫，我們什麼也不能做。
- ❖ 當你侍奉軟弱無力時，請不要忘記你是誰。你是大能者的子民，要知道一切的力量來自于神，只有神是那永遠力量的源泉，他無時無刻不在等著你去支取。
- ❖ 當你看見惡人遭報的時候，請不要忘記你是誰。你是深得基督寶血洗淨的人，要知道我們以前也是罪大惡極的人，若不是基督的獻上，寶血的洗淨，神的赦免，你我早已死在自己的過犯之中了。
- ❖ 當你受到不公平的待遇時，請不要忘記你是誰。你是基督的門徒，要知道基督曾經所遭受的委屈、痛苦、苦難，為了愛

人而忍受的不公平的待遇，大大的超過你我的一切。要靠著基督，效法基督！

所以，無論遇到什麼困難、挫折，或者處於什麼樣的狀態、境遇，或高或低都不是最重要的，只要你不忘記你是誰，只要你願意抬頭向上看，你會發現天還是那麼藍，云還是那麼白，天父還是那張笑臉。

【聖徒子女見證】從小得救 一生蒙恩

「你趁著年幼、衰敗的日子尚未來到...當記念造你的主。」(傳十二 1)「並且知道你是從小明白聖經，這聖經能使你因信基督耶穌，有得救的智慧。」(提後三 15) 人能夠從小得救，認識耶穌，活在教會中，實在是莫大的福分。求主得著眾聖徒的子女，都是敬虔的下一代，成為主合用的器皿。

【見證一——作主的器皿】我自小在教會中長大，聽過很多聖經人物和故事；禱告、背經、聚會都是慣例，而我所著重的，是聚會的獎勵和茶點。小時候，我認為耶穌只是來幫助我解決困難；聚會的目的，不過是明白聖經知識、學習做人道理。在日常生活中，我仍然我行我素，只顧個人感受，但求有人關心，卻沒有關心人。○三年八月中，我參加了少年福音營，聚會信息叫我明白耶穌基督釘十字架，不再是一個故事，乃是與我有密切的關係，於是我便決志接受為我的罪而死的主。

從前的我對耶穌只有頭腦上的認識，於福音營作出決志後，感受到耶穌不再是那麼遙不可及，而是可傾訴心事的知己良朋。進入初中階段，我也有反叛的時候，主的話就來光照，讓我看見自己的不當而悔改。今天我仍有不少缺點，盼望靠著主的話和主的生命，過分別的生活，成為主合用的器皿，傳揚主的福音。(平)

【見證二——更多經歷神】我生長在一個基督徒家庭，自小就被帶到教會中。家人經常與我一起禱告，加深了我對耶穌的認識，更覺得有神的存在。有一次，我遺失了一份很重要的功課，於是嘗試求告神，結果神真的垂聽禱告，功課失而復得。這個經歷令我更喜歡親近神，更多倚靠神。

小六時我參加了福音營，聚會中聽到：「耶穌為我們的罪釘在十字架上，他是那位永遠愛我們的神。」於是我便舉手決志信主，立時覺得一切重擔全卸下，找著了人生的意義。決志之後，我對主的態度更認真，喜歡向主傾心吐意；我的性情變得更溫柔，更懂得去愛身邊的人。有一次我要入院做手術，感謝神聽了我的禱告，叫我能夠很快康復，不至耽誤學業。讚美神是又真又活的，我盼望在生命上繼續成長，更多經歷神。(諭)

【見證三——一生跟隨主】我自小就參加兒童聚會，起初對於耶穌沒有甚麼特別感覺，總之父母要我聚會，我便聚會，並不抗拒，也不特別渴慕。漸漸地我感受到服事兄姊的愛心與關懷，便喜愛聚會。因著有恆常的聚會，所以對神的認識越來越深，開始對神產生渴慕。在聚會中，我最享受詩歌的環節，因為我是一個非常喜歡唱詩歌、聽詩歌的人，神亦經常藉著詩歌來感動我，向我說話。

我是在福音營裡首次公開決志的，當時弟兄講述主如何為我們背十字架，擔當我們的罪，我已經忍不住流下淚來。接著，我便站起來表明一生跟隨主，願意將自己交在主手裡。當晚我被喜樂充滿，感到與主何等親近！福音營之後，我與主的關係變得更密切，對主更有信心。後來在升中的過程裡，主不單垂聽禱告，叫我能夠入讀一間心儀的中學，更叫我在分班試中考獲好成績，感謝主！在以後的日子裡，我盼望更多經歷神，願神在我身上得著該得的榮耀。(恩) —— 摘自香港教會家訊